


# Jídelní lístek FNKV na týden od 15.4.2024 do 21.4.2024



## Týden mexické kuchyně

	Pondělí	Úterý	Středa	Čtvrtek	Pátek	Sobota	Neděle
<b>Polévka</b>	<i>Selská s těstovinami a houbami</i>	<i>Hovězí s játrovou rýží</i>	<i>Kukuřičná mexická krémová polévka s brambor. a slanin.</i>	<i>Slepičí s masem, křupkami a zeleninou</i>	<i>Dýňová se zeleninou</i>	<i>Hovězí vývar se smaženým hráškem</i>	<i>Drůbeží vývar s nočky a zeleninou</i>
<b>Hlavní jídlo I</b>	<i>Plněná vepřová roláda, dušený špenát, houskové knedlíky</i>	<i>Uzenářský vepřový guláš s klobásou a křenem, bramborové šišky</i>	<i>Dušené ledvinky se zeleným pepřem a smetanou, houskové knedlíky</i>	<i>Smažená vepřová krkovička, okurka, brambor, salát</i>	<i>Kachní pečené stehýnko, červené zelí, houskové knedlíky</i>	<i>Vepřové žebírko sikulské, tarhoňa</i>	<i>Smažené krůtí medailonky, vař. brambory</i>
<b>Hlavní jídlo II</b>	<i>Chilli con carne s mlet.hov. a vep.maso fefer.,fazolemi, česnekem rajčaty a tortilla chips</i>	<i>Huevos steak s ranch.salza, qacamole dip, z pomletého masa, kukuřičný klas</i>	<i>Burito de Pollo opečené kuřecí maso s fazolemi a sýrem v pšeničné placce</i>	<i>Sýrové zap.brambory s vepř. masem, chorizem, čedar sýremc, cibulkou, s papričkami jalapeños</i>	<i>Enchiladas zapečená plněná tortila s krůtím msem,rajčaty, papričkami a sýrem čedar</i>	<i>Uzené maso okurka, domácí bramborová kaše</i>	<i>Hovězí nudličky "Stroganov", dušená rýže</i>
<b>Hlavní jídlo III bezmasé</b>	<i>Smažené cibulové kroužky tvarohovo-česnek..dip, petrželkové brambory</i>	<i>Pohanková kaše s medem, ořechy, čokoládou a ovocem</i>	<i>Sepiové špagety s rajčaty, česnekem, bazalkou a parmazánem</i>	<i>Kung - Pao z robi s arašidy a zeleninou, divoká rýže</i>	<i>Těstoviny s listovým špenátem, sýrem, a žampiony, zelný salát</i>		
<b>Hlavní jídlo IV studené</b>	<i>Těstovinový indický salát na curry s kuřecím masem zel. a rozinkami</i>	<i>Sýrový cop plněný farmářskou šunkou salátem a okurkou</i>	<i>Trhané vepřové maso v dřev. chlebu s okurkou hořčicí a cibulkou</i>	<i>Čočkový salát s cibulkou, šunkou, paprikou a okurkou</i>	<i>Žitná celozr.kostka obalená semínkem, plněná chorizem, bianco salátem a rajčetem</i>		
<b>Večeře</b>	<i>Studená večeře</i>	<i>Studená večeře</i>	<i>Studená večeře</i>	<i>Studená večeře</i>	<i>Studená večeře</i>	<i>Studená večeře</i>	<i>Studená večeře</i>

Změna jídelního lístku vyhrazena !

*Přejeme Vám dobrou chuť!*

Vypracoval : Jan Juračka